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За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Отримавши від експрем’єра гроші, один із виконавців дзвонить

напарнику. Фото: t.me/pgo_gov_ua

Шахраї полюють на літніх VIP-ів: пенсіонерів лякають
«держзрадою» і виманюють гроші на перевірку
ВАЛЕРІЯ ЧЕПУРКО 23 травня 09:00

У Офісі генерального прокурора офіційно підтвердили, що жертвою шахраїв став 79-річний колишній
високопосадовець, у якого обманом виманили велику суму грошей. Як відомо зі ЗМІ, йдеться про
прем’єр-міністра часів Леоніда Кучми, а потім очільника Народно-демократичної партії Валерія
Пустовойтенка. Схема, яка була застосована до літнього політика, зараз швидко поширюється.
Зловмисники полюють на пенсіонерів, але не простих, а грошовитих, тому в їх капкани потрапляють
персони з категорії VIP. На чому грають аферисти - в матеріалі Коротко про.

Експрем’єра прив’язали до «Шахедів»

Як свідчить поліцейський рапорт, викладений в телеграм-каналі "ОРД. Кримінальний форум", прикра
подія сталася 29 квітня. Валерій Пустовойтенко отримав дзвінок на вайбер, коли перебував у своєму
маєтку на території селища Козин під Києвом. Невідомий чоловік представився співробітником СБУ,
заявив, що проти експрем’єра порушена кримінальна справа через його участь у закупівлі «Шахедів» для
армії держави-агресора. Для певності прислав «повістку» на допит і повідомив, що спецслужба має
перевірити походження грошей, які могли бути отримані за злочинну оборудку.

Ошелешений такою звісткою, пенсіонер
погодився на «обшук по відеозв’язку» -
показав свої заощадження, а потім склав гроші
у пакет і передав їх молодому чоловіку, який
під’їхав до воріт його будинку. В руках
змовників опинилися 110 000 доларів, 10 200
євро, 10 000 ізраїльських шекелів, 20 500
фунтів стерлінгів, а ще чеські крони та
єгипетські фунти, які, ймовірно, залишилися
після поїздок за кордон.
До поліції Валерій Пустовойтенко звернувся 30
квітня. Станом на зараз підозрювані вже
затримані, їм загрожує від 5 до 12 років неволі.
Однак, за версією слідства, 19-річний та 26-
річний молодики лише виконавці злочину.
Долари і євро вони перерахували організатору,
решту валюти спробували обміняти, але не
змогли, її знайшли в автомобілі одного з учасників оборудки.

За даними блогера Віталія Губіна, 19-річним затриманим виявився Андрій Х. - другокурсник
Національного університету біоресурсів, дворазовий віцечемпіон Європи з бойового самбо,
багаторазовий чемпіон України з єдиноборств. Його легко могли використати «втемну».

Автомобіль, на якому пересувалися шахраї. Фото: t.me/pgo_gov_ua

«Вам прислали боєприпаси»

У той день, коли Валерій Пустовойтенко писав заяву до поліції, Київська прокуратура повідомила, що
жертвою аферистів стала Народна артистка України. Схема та сама: спершу дзвінок на месенджер, потім
«повістка» і «обшук по телефону». Щоб відбитися від звинувачення у державній зраді, 71-річна жінка
передала «до СБУ» понад 128 тисяч доларів, а наступного дня ще 400 тисяч гривень, бо «слідчий»
запідозрив, що вона щось приховала. Тільки після цього артистка наважилася розповісти при пригоду
сусідці, а та порадила звернутися до поліції.

У цій справі затримано 36-річного мешканця Сумщини, який також перераховував здобич на чужий
криптогаманець. І це далеко не єдиний випадок, коли діяли різні люди, а гроші стікалися до
втаємничених осіб.

Жертвою шахраїв, зокрема, став декан стоматологічного факультету Одеського медуніверситету - йому
повідомили, що СБУ перехопило посилку з боєприпасами на його ім’я. «Для перевірки» вчений віддав
близько 1,7 мільйона гривень та 105 тисяч доларів. Також з публікацій у ЗМІ відомо про постраждалих у
Одеській області, у Києві та столичній області. Всі жертви здебільшого жінки і мають вік від 70 років. 

- Віковий ценз зрозумілий. Йдеться про громадян, які добре пам’ятають, як у Радянському Союзі з
людини на рівному місці могли зробити «ворога народу», і отакі дзвінки «від СБУ» пробуджують ті старі
страхи. Страху додає навіть сам факт, що «нагорі» знають про гроші, - міркує психолог Інна Ковальська. -
Я припускаю, що в момент дзвінка літні люди перебували самі, їм ні з ким було поділитися чи
порадитися, і шахраї про це знали.

Попри нібито політичне забарвлення, додає психолог, афера будується на старих засадах - емоційному
стресі, коли людина втрачає здатність тверезо мислити і слухняно виконує сторонні накази.

"Повістка", яку надіслали народній актрисі. Скріншот t.me/ORDKRIMINAL

Вибір жертв не випадковий
- Подібну схему – «вас підозрюють у підтримці ЗСУ, українських партизан, диверсантів» - шахраї
використовують у Росії як мінімум рік. Цілком ймовірно, що для України її віддзеркалили одні й ті самі
організатори, - припускає експерт з безпеки, приватний детектив Ігор Русанів. - Вибір жертв, очевидно,
не випадковий, бо довільним набором номерів мільйони не намацаєш, а щоб сфальсифікувати виклики,
треба знати ПІБ абонента. Про людей збирають інформацію.

Експерт зазначає, що VIP-персони - найочевидніша ціль.

- Людина, яка була на високих посадах, довго оберталася в політиці або отримувала високі гонорари за
свої мистецькі заслуги, напевне має на схилі літ заощадження. До того ж такі персони свого часу, як
правило, мали зв’язки з російськими політиками чи колегами, а тому можуть перелякатися, що це їм
згадають. Інформацію про «гроші під матрацом» цілком здатні передавати рієлтори, через яких
продають квартири, та й просто говіркі сусіди.

Також експерт зазначає, що злочинному світу відома звичка посадовців ховати незадекларовані доходи
у родичів, з якими живуть окремо.

Детектив нагадує і просить пояснити близьким, особливо літнім людям, що:

Затримані у справі Валерія Пустовойтенка. Фото: t.me/pgo_gov_ua

Новини по темі: Шахраї VIP-персони шахрайство

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: volynpost.com

ні з СБУ, ні з поліції не дзвонять, щоб повідомити про кримінальну справу,

виклики в месенджери не надсилають,

обшуки по відеозв’язку не проводять, гроші на перевірку не беруть,

якщо був такий дзвінок або повідомлення, для перевірки інформації треба зателефонувати на
«гарячу лінію» СБУ за коротким номером 1516 (дзвінки безкоштовні) або 102.
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